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Επίσκοπος Τολιάρας: “Σαν σήμερα, πριν έξι 
χρόνια, ο Θεός άνοιξε έναν νέο δρόμο στη ζωή 
μου”
/ Γνώμες

Σαν σήμερα, πριν έξι χρόνια, ο Θεός άνοιξε έναν νέο δρόμο στη 
ζωή μου. Ένα χτύπημα τηλεφώνου, μια φωνή που έφερε το 
ανέλπιστο μήνυμα: «Εκλέχθηκες Επίσκοπος Τολιάρας και 
Νοτίου Μαδαγασκάρης.»

Γράφει ο Επίσκοπος Τολιάρας και Ν. Μαδαγασκάρης Πρόδρομος

Πώς να περιγράψω όσα ένιωσα;
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Χαρά και δέος, φόβος και ελπίδα μαζί.

Η καρδιά μου, που τόσο είχε αγαπήσει τη σιωπή του μοναχισμού, κλήθηκε να γίνει 
φωνή, να γίνει αγκαλιά, να σηκώσει το βάρος μιας ιερής αποστολής.

Σήμερα, έξι χρόνια μετά, λειτουργώ στο αγαπημένο μας μοναστηράκι, στον Άγιο 
Ιωσήφ τον Ησυχαστή, ταπεινά, αθόρυβα, με ευγνωμοσύνη βαθιά.

Σκύβω το κεφάλι και θυμάμαι…

Θυμάμαι πώς ξεκίνησα, αναζητώντας μια ζωή απλή, μια ζωή ησυχίας, προσευχής, 
αφοσίωσης.

Κι ο Θεός, με το πλούσιο έλεός Του, μου χάρισε απροσμέτρητες ευλογίες.

Ευχαριστώ τον Κύριο με κάθε ανάσα μου.

Για το φώς Του που δεν έσβησε ποτέ στη ζωή μου.

Για τη δύναμη που μου έδωσε στις δυσκολίες.

Για τη χαρά που μου χάρισε μέσα από εσάς.

Εσάς, που σταθήκατε δίπλα μου από την πρώτη στιγμή, εσάς που σηκώνετε μαζί 
μου τον σταυρό της Ιεραποστολής.

Σε έναν κόσμο που συχνά σκεπάζεται από την υποκρισία, την αδιαφορία και τον 
εγωκεντρισμό, ο Θεός μου έδειξε κάτι θαυμαστό: Υπάρχουν άνθρωποι αληθινοί.

Άνθρωποι γεμάτοι συμπόνια και αγάπη.

Άνθρωποι που δίνουν τον εαυτό τους για τον πλησίον.

Για εσάς, δοξάζω τον Θεό.

Προσευχήθηκα σήμερα με δάκρυα ευγνωμοσύνης.

Τον ευχαρίστησα για τα έργα της αγάπης σας: για τα σχολεία μας, τα ιατρεία, τα 
πηγάδια, τις εκκλησίες, για τη σχολή πληροφορικής, τα συσσίτια, για το 
πρόγραμμα που θρέφει τα υποσιτισμένα παιδιά, για το μοναστήρι μας, που έγινε 
φάρος πίστης.

Όλα αυτά είναι καρπός της δικής σας προσφοράς.



Και ζήτησα από τον Θεό να σας ευλογεί.

Να σας χαρίζει υγεία, δύναμη, χαρά.

Να μεγαλώνει την οικογένεια της Ιεράς Επισκοπής μας, να γίνεται φώς στον 
κόσμο, αγκαλιά αγάπης και ελπίδας.

Σας ευχαριστώ, αδελφοί μου, φίλοι μου, συνοδοιπόροι μου.

Σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη σας, για την αγάπη που μου δείξατε.

Σας ευχαριστώ που είστε εδώ, στήριγμα σε κάθε μου βήμα.

Με την καρδιά μου γεμάτη ευγνωμοσύνη, σας ζητώ να προσεύχεστε.

Να μου δίνει ο Θεός ταπείνωση και φρόνηση, ώστε να συνεχίζω να διαχειρίζομαι 
τη δική σας αγάπη και εμπιστοσύνη.

Σας ευχαριστώ μέσα απο την καρδιά μου.


